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CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA MANSA
ESTADO DO RIO DE JANEIRO

[bookmark: _Hlk96538038]Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 20 dias do mês de março de 2026, às 9:50 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, reuniram-se os vereadores:  Bruno Oliveira, Casé, Cristina Magno, Daniel Maciel, Demerson Novais,  Elias Romeiro, Everton Ferreira,  Eduardo Pimentel, Gustavo Gomes,  Jefferson Mamede, Junior da Van, Klévis Farmacêutico,  Marcell Castro, Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Pastor Valter, Pissula e Rayane Barga. Havendo quórum regimental, a presidente declarou aberta a sessão e foi lida a ata da sessão anterior, que foi aprovada. Em seguida, foi lido o  resumo do expediente. O presidente solicitou moção de congratulação para os policiais Pedro Henrique de Almeida e Charles Amaral de Oliveira. O vereador, Pastor Valter fez uso da tribuna para solicitar ajuda dos seus pares, em relação a obra do Pátio de Manobras, no bairro Vista Alegre. Que os caminhões dessa obra são muito grandes, e acabam arrebentando os fios de energia e internet, toda semana, deixando o bairro sem luz. Pediu providências, para resolver esse problema. Em aparte, o presidente, vereador Paulo Sandro sugeriu que o vereador marque uma reunião com a comunidade e convide o Secretário de Ordem Pública, para que ele entenda de fato a real situação do bairro. Em aparte, o vereador Junior da Van, disse que o bairro Vila Maria também sofre com esse problema, e além de cobrar da Ordem Pública, é preciso cobrar a Light, para que coloque os fios na medida padrão. O vereador Elias Romeiro fez uso da tribuna para falar que o bairro Vila Elmira também sofre com o problema dos fios, porque os fios da light são muito baixos. Solicitou moção de congratulação para Maria Cristina de Souza Santos e Karina Gonçalves. O vereador reclamou do descaso no transporte da Viação Elite. O vereador Daniel Maciel solicitou moção de congratulação para Capítulo Barra Mansa da Ordem Demoley, Gentil Filho e Rogerio Leoni Gonçalves, in memorian. O vereador Jefferson Mamede solicitou moção de congratulação para Senador Bruno Boneti e Deputado Sóstenes Cavalcanti. Fez a entrega de moção de congratulação para o Pastor Ademir. A vereadora Rayane Braga fez uso da tribuna para falar que uma comitiva de vereadores desta casa, foram a Brasília, buscar recursos para a cidade. Agradeceu ao senador bruno Boneti, ao Deputado Dr. Luisinho, Deputado Gustavo Tutuca e Lucas Alves, que está assumindo a Secretaria de Turismo. Em aparte, o vereador Gustavo Gomes falou da importância dessa agenda em Brasilia para a cidade de Barra Mansa, onde somaram forças e buscaram recursos para o nosso município. Em aparte, o vereador Eduardo Pimentel disse que a viagem realmente foi muito produtiva, e ficou animado com o tratamento que tiveram em Brasília. O vereador Marcell castro fez a entrega de moção de congratulação para Francisco Américo Nogueira, Rafaela Gomes da Rocha e Joseane Ricarte.  Em seguida, entrou-se na Ordem do dia, que continha: votados e aprovados: em discussão única, o projeto de lei ordinária nº 166/2026, de autoria do vereador Deco, que em discussão afirmou que a área referente ao projeto de lei estava abandonada e foi contemplada, por meio de indicação de sua autoria no início do mandato e trabalho do prefeito Luiz Furlani; indicação nº 2847/2025, de autoria do vereador Elias da Corbama; indicação nº 1790/2025, do vereador Éverton Pesão; indicação nº107/2026, de autoria do vereador Klévis Farmacêutico; indicação nº482/2025, de autoria do vereador Marquinho Pitombeira; indicação nº 86/2026, de autoria do vereador Pastor Valter da Rádio; indicação nº450/2025, do vereador Paulo Chuchu; indicação nº 3186/2025, de autoria do vereador Pissula. Em palavra livre, o vereador Marquinho Pitombeira solicitou moção de congratulação à Dra. Amanda Magalhaes, pelos serviços restados em nossa cidade e pelo Dia Internacional da Mulher. O vereador Eduardo ressaltou a recepção do deputado federal Lindberg. O presidente encerrou a sessão convocando para a próxima às 10h50. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu. 
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